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барва [1, с. 314]. На чоловічих сорочках також вишивали квітчасті узори, але 

значно дрібніші, ніж на жіночих. 

Отже, сокальська вишиванка, незважаючи на схожість із 

загальноукраїнською традицією, має властиві лише для цього краю художні 

особливості й заслуговує на детальніше наукове вивчення та популяризацію. 
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У сучасних реаліях глобалізаційних та інтеграційних процесів 

надзвичайно важливим для кожної нації є збереження національної 

ідентичності. Більш актуальним і складним це питання виявилось для 

етнічних українців в Україні, ніж для тих, які проживають за її кордонами.  

Модернізація національної освіти й науки України, зокрема розбудова 

нової української школи, має забезпечити збереження й поширення духовної 

спадщини українського народу. У цьому контексті важливим є пошук і 

застосування нових підходів до організації освітнього процесу в школі та 

оновлення змісту освіти з метою формування в учнів національної 

ідентичності, розвитку їхньої особистості на засадах загальнолюдських 

цінностей і культурно-історичного досвіду українського народу. 

mailto:Kateryna.vik@ukr.net


40 
 

Міжнародні організації й спільноти різних націй у всьому світі 

турбуються про збереження своєї національної ідентичності й культурної 

спадщини. Зокрема, спільний проєкт ЄС та ЮНЕСКО допомагає школам 

розробити карту нематеріальної культурної спадщини, яка існує в шкільному 

співтоваристві, та інтегрувати її в освітні програми. Пілотні проєкти 

передбачають підтримку закладів освіти й навчання вчителів у процесі 

інтеграції нематеріальної культурної спадщини в освітню та позашкільну 

діяльність школи [2; 3]. 

За результатами опитування, 88 % європейських громадян 

погоджуються з тим, що європейську культурну спадщину як спадщину 

кожної нації слід викладати в школах, оскільки вона збагачує світову історію 

та культуру [2]. 

Особливу роль у формуванні національної ідентичності відіграють 

традиції і звичаї, які є основним джерелом в успадкуванні майбутніми 

поколіннями духовності, культури, багатовікового досвіду і правил 

соціальної поведінки нації. 

Українська етнічна група в Канаді, що є другою за кількістю українців, 

які проживають за межами країни, і першою за своєю активністю в розвитку 

соціального, культурного та духовного життя, окрім успішної інтеграції до 

нового суспільства, професійного визнання та кар‟єрного росту українців у 

Канаді, постійно турбується про збереження української культури, мови, 

традицій тощо. 

Протягом майже 125 років в українсько-канадській громаді вишивають 

подушки, які є для української північноамериканської спільноти не тільки 

прикрасою оселі або формою дозвілля, а й одними з найпопулярніших та 

найдавніших символів етнічної ідентичності української Канади. Вишиті 

подушки успадковують майбутні покоління від своїх рідних як символ 

України. Для нащадків існує глибокий, інтуїтивний культурний зв'язок; 

тяжіння, що спрямовує на збереження інстинкту. У багатьох випадках вишиті 

подушки стають пам‟ятками родинних зв‟язків та української ідентичності 

разом із популярними українськими народними мистецтвами (вишиванкою, 

писанками, рушниками, тощо) [4].  

В Україні проводиться чимало освітніх заходів з метою збереження 

українських традицій і формування в дітей та молоді української 

національної ідентичності. 

Зокрема, другій рік поспіль Асоціацією науково-дослідних, навчально-

методичних лабораторій педагогічних закладів вищої освіти України спільно 

із закладами й установами освіти проводиться Міжнародна онлайн-

конференція «Україно моя вишивана: етнокультурний та освітньо-виховний 

потенціал української вишиванки», яку присвячено Всесвітньому Дню 

Вишиванки [1]. 

Для української освіти цей проєкт відкриває нові напрями збереження 

української національної ідентичності, шляхи впровадження в освітній 

процес української народної спадщини, висвітлення прекрасних українських 
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традицій у світовому освітньому просторі та вклад у світову культуру 

української як однієї з найбагатших. 
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